
SSH ry vuosikokous 28.5.2023         

 

1. Kokouksen avaus 

a. Kokous avattu kello 15:00. 

 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi 

ääntenlaskijaa 

a. Kokouksen puheenjohtajaksi valittu Raine Koponen, sihteeriksi Aleksi Salminen ja 

pöytäkirjan tarkastajiksi Markku Salminen ja Riku Litja. Pöytäkirjan tarkistajat 

toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

a. Kokouskutsu julkaistu Finslotissa 28.04.2023, todetaan kokous lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

a. Esityslista hyväksyttiin. 

 

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto 

a. SSH ry:n tilikirja oli kokouksessa nähtävillä. Puheenjohtaja luki Jukka Pörin tuottaman 

toiminnantarkastuskertomuksen, joka puolsi vastuuvapauden myöntämistä 

edelliselle hallitukselle. 

 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 

a. R. Koponen on keskustellut ennen kokousta toiminnantarkastaja J. Pörin kanssa 

ennen kokousta. J. Pöri kertonut, että tilipuolella kaikki on ok. Myönnetään 

vastuuvapaus edelliselle hallitukselle. 

 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksut 

a. Jäsen- ja liittymismaksut pysyvät tulevalla kaudella samana. ”Etukäteen” maksettuja 

lisenssejä ei enää ole voimassa. Toimintasuunnitelma pysyy ennallaan, eli järjestää 

1:32 ja 1:24 kilpailusarjat. 

 

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 

a. Uudeksi puheenjohtajaksi valitaan Raine Koponen. Hallituksen uudet rivijäsenet: 

Tommi Laine, Otto Valtamo ja Mika Silta-aho 

 

9. Valitaan yksi tilintarkastaja ja tälle varahenkilö 

a. Jukka Pöri jatkaa tilintarkastajana, varajäseneksi valittiin Jyrki Rantanen 

 

10. Käsitellään muut kokouksessa mainitut asiat 

a. Olli Järvinen jatkaa rahastonhoitajana. 

 

Tuomas Koiranen ehdotti FSC luokkien vuosirajojen höllentämistä, jotta A- ja N-

ryhmän autoja voisi rakentaa. Valittu hallitus otti tämän asialistalle. 

 

R. Koponen aloitti keskustelun viitaten K. Kivekkään foorumikirjoitukseen. Luokkien 



 


